



Free Questions for 4A0-N01 by go4braindumps

Shared by Miller on 18-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

What statement is TRUE regarding the workflow for live migration of a virtual machine with Nuage VCS?

Options:

- A) Only the destination hypervisor's VRS agent notifies the VSC of the VM migration.
- B) Both the source and destination hypervisor's VRS agents notify the VSC of the VM migration.
- C) VSD is not notified of the VM migration.
- D) CMS (if used) is not notified of the VM migration.

Answer:

B

Question 2

Question Type: MultipleChoice

What statement about floating public IP addresses in the Nuage environment is CORRECT?

Options:

- A) They are managed by enterprise admin users.
- B) NAT is performed for the traffic leaving the enterprise domain and entering the public network.
- C) Once a floating IP is configured on the vPort , the VM will stop using its enterprise private IP address.
- D) There can be more that one floating IP address associated with one vPort.

Answer:

D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

What statement about the Nuage 7850 VSG is TRUE?

Options:

- A) 1.2 Tbps capacity in 1 RU.
- B) It is ideal as a spine router.
- C) UP to four Nuage VSGs can be combined into a single chassis.
- D) A hypervisor can be connected to two Nuage 7850 VSGs in an active.active MC-LAG

Answer:

D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

What statement is TRUE regarding the workflow for live migration of a virtual machine with Nuage VCS?

Options:

- A) Only the destination hypervisor's VRS agent notifies the VSC of the VM migration.

- B) Both the source and destination hypervisor's VRS agents notify the VSC of the VM migration.
- C) VSD is not notified of the VM migration.
- D) CMS (if used) is not notified of the VM migration.

Answer:

B

Question 5

Question Type: MultipleChoice

What statement is FALSE regarding a virtual machine connected to a DC managed by Nuage VCS?

Options:

- A) A Nuage virtual machine can belong to multiple enterprises
- B) A Nuage virtual machines can belong to multiple domains.
- C) A Nuage virtual machine can belong to multiple zones.
- D) A Nuage virtual machine can belong to multiple subnet

Answer:

A

Question 6

Question Type: MultipleChoice

What statement about the relationship between the SDN controller and VTEP devices is correct?

Options:

- A)** The SDN controller controls VTEP devices using Openflow and tells the VTEP devices which routing/birding protocol to use to dynamically learn the VTEP forwarding table.
- B)** The SDN controller collect VM-related information such as MAC and IP, and leads the VTEP devices with this information.
- C)** The optimal deployment is one SDN controller per VTEP device.
- D)** The optimal deployment is one SDN controller for all VTEP devices

Answer:

B

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which four Openstack projects implement Nuage integration?

Options:

- A) Keystone, Heat, Neutron, Nova
- B) Ironic, Heat, Horizon, Neutron
- C) Cinder, Horizon, Neutron, Nova
- D) Ironic, Heat, Neutron, Nova

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which of the following is a solution to create virtual is which the server runs the hypervisor as a specialized operating system and, as a consequence, there is no need for a conventional operating system?

Options:

- A) Kernel
- B) Container
- C) Native hypervisor
- D) Hosted hypervisor

Answer:

C

Question 9

Question Type: MultipleChoice

What statement is FLASE regarding the forwarding polices used in VCS for traffic redirection (also known as service chaining)?

Options:

- A) Forwarding policies can be applied to either ingress or egress traffic.
- B) Redirection targets should be created in advanced and associated with vPorts.
- C) Redirection targets cannot be associated with host vPort (physical appliances)
- D) A forwarding policy can be created in an active domain or be instantiated from a template.

Answer:

C

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Which two elements of the Nuage VCS solution act respectively as the control and data plane of a virtual router?

Options:

- A) VSD and VSC

- B) VSC and VRG
- C) VSC and VRS
- D) VSD and VSG

Answer:

C

Question 11

Question Type: MultipleChoice

For a packet transmitted using VxLAN encapsulation, where VxLAN header within this packet.

Options:

- A) It is part of the Layer 2 Ethernet header, just like VLAN.
- B) It is added between the Layer 2 header and the Layer 3 IP header.
- C) It is added between the Layer 3 IP header and the TCP/UDP transport layer header.
- D) It is added between the UDP header and the payload

Answer:

D

To Get Premium Files for 4A0-N01 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/4a0-n01>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/nokia/pdf/4a0-n01>

